【学习天地】迷途未远,来者可追一山东杨姊妹

自2016年至今花了3年时间毕业,也算是给自己在神面前的一个交代。

摆脱谬误和偏见

说来话长,**其实内地家庭教会老一辈传道人和信徒都对读神学有误会和偏见**: **认为有神亲自带领,自己勤读圣经就可以了,不需要专门读神学。**甚至听到过 德高望重的老传道人"读神学有了知识却把神读丢了"之类的消极言论。



感谢神,这没有阻挡我追求神话语的脚步,虽然读的有点晚了,但总算读了,活到老学到老,学无止境。

想从事一项职业都需要经过专门的训练取得一些职业资格才可以,唯独神职人员事奉神的却不需要训练了,这岂非荒唐?

撒母耳开办先知学校,以利沙跟着以利亚受教导,使徒跟主 3 年主亲自栽培,这说明我们的神很重视神学教育的。我之所以啰嗦上面这些,是想劝那些像我一样受过阻拦的弟兄姊妹们:不要困惑,要勇敢地追求真理,世上的小学都要受训,何况属天的大学问呢?



以利亚与以利沙

修读方知受益

其实,我起初想读神学,是想陪太子(我家弟兄)读书,但谁读谁受益。因条件所限,只能选择业余函授之类的,就在网上搜寻合适的学校。

感谢神,在一个微信群里发现有姊妹发了良院招生的广告,良院的口碑很好, 老牌子了。**看了良院的课程表,很是心动,都是我渴慕想读的。**后来联系上了 姊妹,跟着她,手牵手共同往前走,坚持读了下来。这都是神的保守和带领。

读了课程,对圣经的理解比以前更明白一点了,有的圣经难题听老师一讲就恍然大悟。教会里的弟兄姊妹说,从我讲解圣经看出我读神学的功效了。

建立读经的恒心

最大的收获是读经有了恒心。以前读经往往读了开头两三卷,就因我的惰性坚持不下去了,信主多年,仍只读了两三遍。

自从读了良院课程后,我就逼自己每天用微读圣经 APP 读经,埋头埋脑地往下读。我又选了《180 天读经计划》坚持至今读了 6 次 (2019 年 9 月 25 日完成),另外《30 天读一遍新约》读了 8 次,诗篇与箴言读了两次,包括 4 次诗篇 24 次箴言。



不再背诵标准答案

最大的困难是,**我从小就习惯于背标准答案,这回要用自己的文字写出来。**年月不饶人,眼睛花了记忆力又下降,听课时听了一遍,没记住多少,就再听,有关作业的就多听好几遍,直到能不看讲义复述。

有时感觉不错但得分不高,是骄傲了,只得怀着小学生如履薄冰的心,且学且 谦虚。得分高了老师的评语就少,得分低了老师就谆谆教诲。

收到毕业通知书之后的回复说出了我的心情:"主所爱的老师:愚弟子已收到毕业证书和释经书籍等,一切荣耀赞美归给我们在天上的父,是他的保守和看顾,使得我这个顽梗劣徒得以毕业,也非常感谢为我辛苦付出的诸位老师们,为主劳苦的主必赏赐。哈利路亚!"

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts38.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。